Teren

Pacuér m NMNoabop — BbaslaHCMPOBOYHOIO KJlanaHa

UcxoaHble gaHHbIe

7.00 m3/uyac  PacueTHbIli pacxoa BoAbl 6.00 6ap [asneHune nepen 6anaHCMpPOBOYHbLIM KanaHoM
90 °C MakcumanbHas Temnepatypa Boabl B Mecte  0.30 6ap [JonycTuMble NOoTepu AaBNEHUS HA
YyCTaHOBKM 6anaHCMpoBOYHOM KNnanaHe
Pe3ynbTaTbl pacuyéra
[7.00 m3/uac] / [0.30 6ap]”0.5 = 12.78 [M3/uvac] TpebyeMmbiit Kv

0.00000005 * [90 °C]~3.658 = 0.70 [6ap]

90°C

0.2*%(6.00+1-0.70) = 1.26 [6ap] HwxHWin npenen

0.6*(6.00+1-0.70) = 3.78 [6ap]
0.30 [6ap] <= 1.26 [6ap]
( [G 7.00 m3/uac] / [Kvs 18,0 m3/uac] )~2 = 0.15 [6ap]

KaBuTaumm Ha K

A6COoNOTHOE AaB/ieHVe HacbIWEeHUs NapoB BOAbI MpU TeMmepaType

6e3kaBUTaLNOHHOM noTepun AaBfieHNUA Ha KnanaHe

BerHVIIZ npeanen 6e3kaBUTaLNOHHOM noTepun AaBsieHNUA Ha KnanaHe

nanaHe He 6yger

lMageHne naBneHnsa Ha NOSIHOCTbIO OTKPbLITOM KnarnaHe ¢ Kvs=18,0

[M3/4ac] npu npotoke 7.00 [M3/uac]

[7.00 m3/uac] / {3600 *3.14 *([DN32] *0.001)~2 *0.25} = CKOpOCTb NOTOK

= 2.4 [M/c]

PesynbTaT noabopa

a B npeaenax HopmupoBaHHol V < 3.0[m/c]

: KnanaH 6anaHCMpPOBOYHbIN

Danfoss : MSV-BD

Denmark

DN 32 [MM]

Kvs 18,0 [M3/uac]
PN 20 [6ap]

ecTb

ecTb

ecTb

pe3b6a BHYTpPEHHARA
P8y M900c

71 %

HoMWHanbHbLIN AnaMeTp KnanaHa

MponyckHaa cnocobHOCTb

HoMuHanbHOe faBneHune

BrnoknpoBka HacTponku

Hunenu n3MepeHuna aaBneHunsa

[peHaxHoe yCTpoNCTBO

Twun coegnHeHUs

JonycTuMblii AnanasoH TemnepaTyp TeNIOHOCUTENS

MpoLeHT OTKpbITUA 3aTBOpa KianaHa Npu KOTOPOM
Kv=12.78 [M3/4ac], a noTepu gaBneHnsa Ha KnanaHe
coctaBaT 0.30 [6ap] npy NpOX0OXAEHUN PACYETHOrO
pacxoaa 7.00 [M3/yac]




